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Bemærk!

Graferne i denne rapport er slørede, da der indgår en klasse, et klassetrin eller en institution med kun få
besvarelser. Det betyder, at procenter afrundes i grafen, og at antal besvarelser vises som et interval.

Grafer med færre respondenter

Der er en række filterspørgsmål, som afgør, om respondenten får vist et eller flere andre spørgsmål i
spørgeskemaet. Disse spørgsmål kalder vi ’betingede spørgsmål’. Respondenterne får således kun vist de
betingede spørgsmål, der er relevante for dem.
I graferne for de betingede spørgsmål vil der ofte være færre respondenter end i rapportens øvrige grafer. Dette
skyldes, at grafen kun viser resultatet for dem, der har besvaret spørgsmålet.Vær opmærksom på dette, når I
fortolker resultatet.
Under ”Materialer fra BørnUngeLiv” kan spørgeskemaerne downloades. Heri er det noteret, når et spørgsmål
kun vises til respondenter, der har svaret noget bestemt på et tidligere spørgsmål.

Valg 1
Årstal 2020/2021

Område Ungeprofilundersøgelsen

Målgruppe Udskoling (7. - 9. klasse)

Undersøgelse Ungeprofilundersøgelsen november-december 2020

Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen

Niveau Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**

** Tal på hhv. regionsniveau og landsplan er en sum af de deltagende kommuner. Tallene giver alene et
fingerpeg om tendenser og er således ikke repræsentative for regionsniveau/landsplan. For enkelte
undersøgelser vil der blive beregnet repræsentativitet efter forudgående aftale med de deltagende kommuner.
De beregnede, repræsentative tal vil blive tilsendt særskilt til de pågældende kommuner, og de bliver ikke
mulige at trække i rapportsystemet.

Antal besvarelser 35612

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 02-11-2020 til 30-01-2021
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Valg 2
Årstal 2020/2021

Område Ungeprofilundersøgelsen

Målgruppe Udskoling (7. - 9. klasse)

Undersøgelse Ungeprofilundersøgelsen november-december 2020

Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen

Niveau Kommune

Antal besvarelser 1475 - 1500

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 02-11-2020 til 30-01-2021
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (35.199 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.480 besvarelser)

Baggrundsinformation
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Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.032 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.470 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.095 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.470 besvarelser)

Din hverdag
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Kl. 5.00 eller tidligere 05.30 06.00 06.30 07.00 07.30 08.00 eller senere
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.832 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)
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21.30

22.00

22.30

23.00

23.30

24.00

00.30

01.00

01.30

02.00 eller senere

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hvornår plejer du at falde i søvn, hvis du skal i skole næste dag?

3
,8

%

1
1

%

1
9

% 2
2

%

1
7

%

1
1

%

6
,3

%

3
,9

%

2
,7

%

1
,4

%

2
,3

%

5
,0

%

1
2

%

1
9

% 2
3

%

1
6

%

1
1

%

6
,0

%

3
,0

%

2
,0

%

1
,0

%

2
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.828 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)
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Aldrig

Sjældnere end 1 gang om ugen
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.556 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.470 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (35.612 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.480 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.143 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.451 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...
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Aldrig

Én gang om ugen eller mindre

2-4 dage om ugen

5-6 dage om ugen

Hver dag

Flere gange dagligt
0%

20%

40%

60%

80%

100%

På en normal uge: Hvor mange gange plejer du at drikke energidrikke (fx Red

Bull, Cult, Burn)?

7
2

%

1
9

%

6
,6

%

1
,3

%

0
,7

%

0
,6

%

6
7

%

2
3

%

7
,0

%

2
,0

%

1
,0

%

1
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.822 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.470 besvarelser)

Hver dag i en skoleuge 3-4 dage om ugen 1-2 dage om ugen Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.798 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.470 besvarelser)
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.426 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.943 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Dig og dine forældre
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I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.645 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.837 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).
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I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.752 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.625 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.535 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.560 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.206 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.262 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.581 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.657 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Ja, alle Ja, de fleste Ja, nogen Ja, få Nej, ingen Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.622 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Ja, alle Ja, de fleste Ja, nogen Ja, få Nej, ingen Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.012 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Ja, alle Ja, de fleste Ja, nogen Ja, få Nej, ingen Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.904 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.460 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.087 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.325 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?

Hvordan har du det?
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Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.994 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.052 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?
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Hele tiden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.719 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.

Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.989 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)
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Hele tiden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.506 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.

Hele tiden

Det meste af tiden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.649 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Hele tiden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.539 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Nej Ja, af og til Ja, ofte Ja, meget ofte
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.208 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.153 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.985 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.965 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.617 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.456 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.891 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Side 36 af 129



Ja, altid Ja, for det meste Nej, af og til kniber det Nej
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.981 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.388 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Side 37 af 129



Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.247 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.265 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Hvor ofte føler du...
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Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.576 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.090 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvor ofte føler du...
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Nej Ja, en gang Ja, mere end en gang Ja, mange gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.733 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.860 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.692 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Sundhed
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Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.588 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.701 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.574 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.001 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...
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Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.670 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.795 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Skole
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Sjældent eller aldrig En gang imellem Tit Meget tit
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.917 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.102 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Sjældent eller aldrig En gang imellem Tit Meget tit
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.099 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Sjældent eller aldrig En gang imellem Tit Meget tit
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.007 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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9
3

%

5
,1

%

1
,5

%

9
4

%

4
,0

%

2
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.586 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...

Nej Ja, nogle få timer Ja, 1-2 dage Ja, 3-5 dage Ja, 6-8 dage Ja, mere end 8 dage
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.246 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)
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Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.579 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...

Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.578 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...
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Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.564 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...
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Det er forskelligt fra fag til fag

Jeg klarer mig rigtig godt i de fleste fag

Jeg klarer mig nogenlunde godt i de fleste fag

Jeg klarer mig ikke så godt i de fleste fag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.111 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.450 besvarelser)

Undervisningsmiljøvurdering
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Næsten hver dag/hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.598 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.161 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Fritid
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.409 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.043 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Næsten hver dag/hver dag
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En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.777 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.440 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.804 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.539 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.717 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.337 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Næsten hver dag/hver dag
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1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.982 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.349 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Jeg har ikke nogen at følges med for tiden

Mine venner går heller ikke til nogen

fritidsaktiviteter

Vi har ikke råd til det for tiden
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (2.840 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 190 besvarelser)
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.045 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.074 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.854 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.637 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.781 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.227 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.669 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.726 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.656 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.705 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.010 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.241 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.724 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.696 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.380 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.654 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

Side 64 af 129



Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.244 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.682 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

Side 65 af 129



Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ryger e-cigaretter hver dag?

3
0

%

4
9

%

1
9

%

2
,1

%

2
6

%

5
2

%

2
1

%

1
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.948 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.207 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.215 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...
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Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.543 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.778 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?

Digital adfærd
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.874 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.494 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.972 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?

Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.395 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
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Ja Nej Ved ikke
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Har du prøvet at lyve om din alder på sociale medier?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.340 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?

Ja Nej Ved ikke
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Har du mødtes med nogen offline (dvs. ansigt til ansigt), som du udelukkende
havde lært at kende over internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
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Ja, ofte Ja, en gang i mellem Ja, men ikke så ofte Nej, aldrig Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.176 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)
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Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.512 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.005 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.080 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Ja Nej
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.382 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om at spille fx computer, Playstation og på mobil. Det
kan fx være Counterstrike på computeren, Fortnite på din Playstation eller Candy

Crush på mobilen
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.906 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.080 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.868 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.080 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.877 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.070 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.914 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.080 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Side 75 af 129



Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.590 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.935 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.080 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.662 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Slettede det Ikke noget Viste det til andre Videresendte det *
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.131 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 170 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.668 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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1-4 cigaretter 5-9 cigaretter 10-19 cigaretter 20 eller flere cigaretter
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (276 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 30 besvarelser)

Nej

Nej, men jeg har prøvet
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.394 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

Tobak
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16 år eller ældre 15 år 14 år 13 år 12 år eller yngre
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (4.272 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 270 besvarelser)

Nej, aldrig Ja, nogle gange Ja, altid
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.141 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 70 besvarelser)

Side 80 af 129



Nej

Nej, men jeg har prøvet
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.822 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (867 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 70 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.927 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (544 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 60 besvarelser)

Side 82 af 129



Nej

Ja

Mine forældre er ikke enige med hinanden

Vi har ikke talt om det

Ved ikke

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Må du ryge for dine forældre?

8
3

%

2
,4

%

1
,0

%

9
,3

%

4
,0

%

8
3

%

3
,0

%

1
,0

%

9
,0

%

4
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.414 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (257 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 20 besvarelser)
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (681 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 60 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.489 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)
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Jeg har ikke drukket en hel genstand
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.081 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 970 besvarelser)

Nej, aldrig

Jeg har smagt et par gange

Nogle gange, men ikke hver måned
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1-2 gange om ugen

3 gange om ugen eller oftere
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.350 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.430 besvarelser)

De følgende spørgsmål handler om alkohol. Der kan her være spørgsmål, der
omhandler en "genstand". 1 genstand =  1 almindelig øl  1 glas vin 1

alkoholcider/alkoholsodavand (fx Breezer, Mokai, Somersby osv.) 1 drink/cocktail 2
store mindre stærke shots (fx Gajol, Fisk, Små Sure)  ------------------------  1 flaske vin

= ca. 6 genstande  1 flaske spiritus = ca. 20 genstande

Alkohol
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.956 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 970 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.207 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 450 besvarelser)
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1-2 genstande 3-4 genstande 5-6 genstande 7-9 genstande 10 genstande eller flere
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (5.342 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 440 besvarelser)

16 år eller ældre 15 år 14 år 13 år 12 år eller yngre Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.828 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 450 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.704 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.314 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 960 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.547 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

0 gange 1 gang 2 gange 3 gange 4-5 gange 6-9 gange 10 gange eller flere
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange er du blevet fuld af at
drikke alkohol? Fx haft svært ved at gå lige, ikke kunne tale tydeligt, kastet op

eller haft svært ved at huske, hvad der var sket?

4
5

%

2
7

%

1
2

%

7
,1

%

5
,1

%

1
,9

%

1
,9

%

3
9

%

2
4

%

1
2

%

1
1

%

7
,0

%

3
,0

%

3
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.890 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 440 besvarelser)
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.964 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.903 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.712 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.917 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.705 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.424 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Kommet alvorligt til skade (fx forstuvning, store hudafskrabninger)

8
8

%

8
,7

%

3
,2

%

8
4

%

1
3

%

3
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.711 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.697 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.424 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.362 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.283 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.307 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.282 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.245 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.349 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 930 besvarelser)

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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du ikke vil føle dig uden for, når andre drikker alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.927 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 600 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...
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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad Ved ikke
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Synes du, det er i orden, at unge på din alder drikker alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.376 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.508 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 610 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.056 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 660 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.105 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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fritidsaktiviteter - det kan være lige før, under eller efter?

2
,3

%

2
,7

% 7
,4

%

1
6

%

7
1

%

3
,0

%

3
,0

% 7
,0

%

1
6

%

7
0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.031 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.170 besvarelser)

Det næste spørgsmål handler om at drikke alkohol i forbindelse med fritidsaktiviteter
i en forening eller klub (fx sport, teater, musik, spejder el.lign.).
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.686 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 930 besvarelser)
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Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Har du sagt nej til at deltage i en hyggeaften, til en fest eller lignende, fordi du
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.071 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.701 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)
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Ofte Nogen gange Sjældent Aldrig Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

følt dig presset til at drikke mere alkohol end du havde lyst til?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.306 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Hvor ofte har du...

Ofte Nogen gange Sjældent Aldrig Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.305 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Hvor ofte har du...
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Nej Ja
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Har du nogensinde prøvet at ryge hash?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.725 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.

Nej, aldrig
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Ja, men ikke inden for de sidste 12 måneder
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.835 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Stoffer

Side 103 af 129



*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.139 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 60 besvarelser)

Hvor mange gange har du røget hash?

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.214 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 70 besvarelser)

Hvor mange gange har du røget hash?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.150 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 60 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.080 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 70 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.912 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.721 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.420 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
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Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.236 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.398 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...
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Aldrig Sjældent Nogen gange Ofte Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.236 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du nogensinde oplevet at føle dig presset til at...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.223 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...
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Nej Ja
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Har du nogensinde prøvet at tage andre stoffer end hash fx amfetamin, kokain,

MDMA/ecstasy eller lignende?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.827 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.879 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Har du nogensinde oplevet at føle dig presset til at...
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15 år eller ældre 14 år 13 år eller yngre
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Hvor gammel var du, da du havde dit første samleje?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.736 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 170 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.910 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Seksualitet
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.582 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.410 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (2.061 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 170 besvarelser)
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.328 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

ydet seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?

9
4

%

1
,9

%

3
,8

%

9
3

%

2
,0

% 5
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.357 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.737 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.749 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.801 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.519 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.758 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Kriminalitet
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Nej Ja Ved ikke
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Med vilje ødelagt ting du ikke selv ejer (fx postkasse, sæde i bus, vindue)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.330 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Stjålet varer i eller uden for en butik uden at betale (fx slik, makeup, tøj eller
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.081 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.700 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.874 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.460 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.168 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.461 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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vare/ydelse på internettet uden personens tilladelse
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.147 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.896 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Side 120 af 129



Nej Ja Ved ikke
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Logget ind på en anden persons profil uden at personen havde givet dig lov
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.863 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Sendt virus eller malware (det vil sige ondsindet software/program, der skader
ens computer eller data) til en anden persons computer
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.723 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Skaffet dig adgang til nogle andres computer ved hjælp af hacking
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.277 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Forsøgt at lukke en hjemmeside eller e-mailkonto ned (fx DDoS-angreb)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.281 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (254 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 20 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.403 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at blive snydt i forbindelse med køb af vare/ydelser på internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.948 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at nogen har stjålet noget fra dig (fx penge, mobiltelefon eller andet)?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.998 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Side 124 af 129



Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at få stjålet noget på internettet, fx våben eller skins i spil (hvor tyveri ikke var en

del af spillet)?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.959 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at en anden person har anvendt dit betalingskort til at købe en vare/ydelse på
internettet uden din tilladelse?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.938 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at nogen har slået dig, hvor de ville gøre skade eller ondt på dig?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.269 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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afpresning på internettet? Fx blevet afpresset til at overføre penge, sende
følsomme billeder eller lignende.
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.943 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at nogen har truet eller tvunget dig til at aflevere penge eller andet (fx ur,
mobiltelefon eller tøj)?
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.743 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.390 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Helt enig Lidt enig Hverken enig eller uenig Lidt uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.068 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Lidt enig Hverken enig eller uenig Lidt uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.128 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Evaluering af Ungeprofilundersøgelsen
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Valg 1 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.098 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Udskoling (7. - 9. klasse), Kommune) (Mindst 1.400 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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	Baggrundsinformation
	Hvad er dit køn?

	Din hverdag
	Hvem bor du sammen med?
	Hvor tit spiser du aftensmad sammen med din familie?
	Hvornår plejer du at falde i søvn, hvis du skal i skole næste dag?
	Hvornår plejer du at vågne om morgenen, når du skal i skole?
	Timer søvn:
	Hvor tit sover du dårligt eller uroligt om natten?
	I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...
	brugt din mobiltelefon, tablet eller computer (fx i sengen), lige inden du lagde dig til at sove?
	følt dig forstyrret af din mobiltelefon, tablet eller computer efter at du har lagt dig til at sove?

	Hvor tit spiser du morgenmad, før du skal i skole?
	På en normal uge: Hvor mange gange plejer du at drikke energidrikke (fx Red Bull, Cult, Burn)?

	Dig og dine forældre
	Spørgsmålsbatteri:
	Hvor tit er du sammen med en eller flere af dine forældre i hverdagen?
	Hvor tit er du sammen med en eller flere af dine forældre i weekenderne?

	De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).
	Kan du lide at være sammen med dine forældre?
	Er dine forældre der, når du har brug for dem?
	Viser dine forældre interesse for din skolegang?
	Viser dine forældre interesse for, hvad du laver i din fritid?

	Spørgsmålsbatteri:
	Ved dine forældre, hvor du er om aftenen i hverdagen?
	Ved dine forældre, hvor du er om aftenen i weekenden?
	Ved dine forældre, hvem du er sammen med om aftenen i hverdagen?
	Ved dine forældre, hvem du er sammen med om aftenen i weekenden?
	Har du og dine forældre aftaler om, hvornår du skal være hjemme om aftenen i hverdagen?
	Har du og dine forældre aftaler om, hvornår du skal være hjemme om aftenen i weekenden?

	Spørgsmålsbatteri:
	Kender dine forældre dine venner?
	Kender dine forældre dine venners forældre?
	Har dine forældre kontakt med dine venners forældre? (fx skriver, ringer, mødes med)


	Hvordan har du det?
	Hvordan har du det for tiden?
	I skolen?
	Derhjemme?
	Med vennerne/fritiden?

	Har du nogen venner eller veninder at tale med, hvis noget går dig på eller gør dig ked af det?
	Har du nogen voksne at tale med, hvis noget går dig på eller gør dig ked af det?
	Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste 2 uger.
	har jeg været glad og i godt humør
	har jeg følt mig rolig og afslappet
	har jeg følt mig aktiv og energisk
	er jeg vågnet frisk og udhvilet
	har min dagligdag været fyldt med ting, der interesserer mig

	WHO-5 trivselsindeks (se guide til indekset under Materialer)
	Føler du dig ensom?
	De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
	Er du blevet mobbet i skolen?
	Har nogen mobbet dig på internettet?
	Har nogen sendt beskeder, billeder eller videoer til dig for at gøre dig ked af det eller bange?
	Har du selv været med til at mobbe andre elever i skolen?
	Har du været med til at mobbe andre på internettet?
	Har du sendt beskeder, billeder eller videoer til andre der havde til formål at gøre personen ked af det eller bange?

	Kan du til daglig nå de ting, du skal eller gerne vil?
	Hvor ofte føler du...
	at du skal se godt ud?
	at du skal klare dig godt i skolen?
	at du skal være god til sport?
	at du skal have mange følgere og/eller likes på sociale medier?

	Inden for det seneste år: Har du bevidst gjort skade på dig selv?

	Sundhed
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
	Jeg er tilfreds med mit udseende
	Jeg er tilfreds med min vægt

	Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...
	haft hovedpine?
	haft mavepine?
	haft andre smerter, fx ondt i nakken eller ryggen?

	Har du inden for de sidste 2 uger taget nogen former for smertestillende medicin, fx hovedpinepiller?

	Skole
	Spørgsmålsbatteri:
	Er du med i fællesskabet i klassen?
	Synes du, I er gode ved hinanden i klassen?
	Hvis en klassekammerat har det svært, er der så en voksen, der gør noget?

	Spørgsmålsbatteri:
	Hvor tit oplever du, at der er konflikter  i klassen  (skænderier, uenigheder og lignende)?
	Hvor tit oplever du, at der er konflikter  i skolen (skænderier, uenigheder og lignende)?
	Hvor tit ender det på en god måde, når du eller nogen i din klasse har været uvenner?

	Har du pjækket fra skole inden for de sidste 30 dage?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...
	ikke er kommet i skole, fordi du har det svært med lærerne?
	ikke er kommet i skole, fordi du har det svært med kammeraterne?
	ikke er kommet i skole, fordi du ikke har lavet lektier eller er bekymret for fx test, prøver eller fremlæggelser?
	har ladet være med at tage  skole uden at dine forældre ved det?


	Undervisningsmiljøvurdering
	Hvordan synes du selv, at du klarer dig i skolen – rent fagligt?

	Fritid
	Hvor tit gør du følgende i din fritid?
	Går til sport i en forening eller klub (fx fodbold, håndbold, svømning eller ridning)
	Dyrker fitness/styrketræning i et fitnesscenter
	Dyrker motion eller sport uden for en forening eller fitnesscenter
	Går til teater, musik, spejder, rollespil, skak eller lignende aktivitet i forening, kulturhus eller bibliotek
	Er sammen med venner
	Er sammen med venner på internettet
	Går i ungdomsklub
	Deltager i aktiviteter/undervisning i Ungdomsskolen
	Arbejder i et fritidsjob

	Deltager du i de fritidsaktiviteter, du kunne tænke dig?
	Hvad er grunden til, at du ikke deltager i de fritidsaktiviteter, du kunne tænkte dig?
	Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt, ungdomsklub, musik, teater og lignende)
	At være sammen med mine venner
	At blive bedre/dygtigere til aktiviteten
	At holde mig i form
	At have det sjovt
	At mine trænere/undervisere er dygtige
	At jeg kan deltage i sociale arrangementer i forbindelse med aktiviteten (fx ture, stævner, fester, osv.)

	Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
	At være god i skolen
	At være god til sport
	At se godt ud
	At være til at stole på
	At ryge cigaretter
	At drikke sig fuld
	At ryge hash
	At have mange følgere og likes på sociale medier

	Hvor mange af dine klassekammerater tror du...
	er fulde mindst en gang om måneden?
	ryger cigaretter hver dag?
	ryger e-cigaretter hver dag?
	har prøvet at ryge hash?

	Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...
	er fulde mindst en gang om måneden?
	ryger cigaretter hver dag?
	ryger e-cigaretter hver dag?
	har prøvet at ryge hash?


	Digital adfærd
	Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?
	Se TV, film, serier og YouTube
	Spille på computer, konsol, telefon, tablet
	Være på sociale medier

	Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
	Accepterer du folk, du ikke kender, på fx Snapchat?
	Er du venner med/følger dine forældre på mindst et socialt medie?
	Livestreamer du i grupper, som ikke kun består af dine venner?
	Har du mødtes med nogen offline (dvs. ansigt til ansigt), som du udelukkende havde lært at kende over internettet?
	Har du prøvet at lyve om din alder på sociale medier?

	Er du medlem af grupper - fx lukkede Facebookgrupper, Snapchat eller lignende - hvor der bliver mobbet, truet, eller hvor der er en provokerende eller hånlig humor?
	Tænker du over, om de ting du læser om på internettet, er rigtige?
	De næste spørgsmål handler om at spille fx computer, Playstation og på mobil. Det kan fx være Counterstrike på computeren, Fortnite på din Playstation eller Candy Crush på mobilen
	Spiller du spil på din mobil, tablet, spilkonsol eller computer?
	Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående årsager.
	Fordi det er sjovt/fordi jeg har lyst
	For at koble af/afstresse
	Fordi jeg gerne vil være professionel gamer
	Fordi jeg godt kan lide at lære nye ting
	Fordi jeg godt kan lide at konkurrere
	For at være sammen med andre/møde nye venner

	Har du inden for de sidste 12 måneder...
	delt et seksuelt billede/video af dig selv, fx i undertøj eller nøgen?
	delt et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor du ikke havde fået lov til det?
	oplevet at andre har delt et seksuelt billede/video af dig, fx i undertøj eller nøgen, hvor du ikke havde givet lov til det?
	modtaget et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor personen selv ikke havde givet lov til det?

	Du har modtaget et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor personen ikke selv havde givet lov. Hvad gjorde du ved billedet/videoen?

	Tobak
	Ryger du cigaretter?
	Hvor mange cigaretter ryger du hver dag?
	Ryger du cigaretter i løbet af skoletiden?
	Hvor gammel var du, første gang du prøvede at ryge cigaretter?
	Vil du gerne holde op med at ryge cigaretter?
	Ryger du e-cigaretter?
	Vil du gerne holde op med at ryge e-cigaretter?
	Ryger du vandpibe?
	Vil du gerne holde op med at ryge vandpibe?
	Må du ryge for dine forældre?
	Bruger du snus eller tyggetobak?
	Vil du gerne holde op med at bruge snus eller tyggetobak?

	Alkohol
	De følgende spørgsmål handler om alkohol. Der kan her være spørgsmål, der omhandler en "genstand". 1 genstand =  1 almindelig øl  1 glas vin 1 alkoholcider/alkoholsodavand (fx Breezer, Mokai, Somersby osv.) 1 drink/cocktail 2 store mindre stærke shots (fx Gajol, Fisk, Små Sure)  ------------------------  1 flaske vin = ca. 6 genstande  1 flaske spiritus = ca. 20 genstande
	Drikker du alkohol?
	Hvor gammel var du første gang, du drak en hel genstand?
	Hvorfor har du valgt ikke at drikke alkohol?
	Har du nogensinde prøvet at være fuld?
	Hvor gammel var du første gang, du var fuld?
	Hvor mange genstande drak du i alt, sidste gang du var fuld?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange dage har du drukket noget, der indeholder alkohol?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange har du drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange er du blevet fuld af at drikke alkohol? Fx haft svært ved at gå lige, ikke kunne tale tydeligt, kastet op eller haft svært ved at huske, hvad der var sket?
	Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
	Blevet syg/kastet op
	Følt du mistede kontrollen
	Blevet sendt hjem fra skole/arbejde
	Ikke kommet i skole/på arbejde dagen efter
	Blevet uvenner med én eller flere af dine venner
	Ikke kunnet huske hele eller dele af aftenen
	Været i slåskamp
	Blevet udsat for vold
	Kommet alvorligt til skade (fx forstuvning, store hudafskrabninger)
	Været til observation på skadestuen
	Begået noget ulovligt (fx hærværk, stjålet noget)

	Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol, fordi...
	det gør dig glad, hvis du er i dårligt humør?
	du føler dig mere social?
	det giver dig en behagelig følelse?
	du vil være fuld?
	du ikke vil føle dig uden for, når andre drikker alkohol?

	Sidst du drak alkohol, hvordan fik du fat i det?
	Vil du gerne drikke mindre, end du gør?
	Synes du, det er i orden, at unge på din alder drikker alkohol?
	Må du drikke alkohol for dine forældre?
	Hvor mange genstande må du drikke for dine forældre, når du er til fest sammen med dine venner?
	Ved dine forældre, hvor meget du drikker, når du er sammen med dine venner eller er til fest eller lignende?
	Det næste spørgsmål handler om at drikke alkohol i forbindelse med fritidsaktiviteter i en forening eller klub (fx sport, teater, musik, spejder el.lign.).
	Hvor ofte oplever du, at der bliver drukket alkohol i forbindelse med dine fritidsaktiviteter - det kan være lige før, under eller efter?
	Har du oplevet ikke at blive inviteret med til hygge-aftner, fester eller lignende, fordi du ikke drikker/drak alkohol?
	Har du sagt nej til at deltage i en hyggeaften, til en fest eller lignende, fordi du ikke havde lyst til at drikke alkohol?
	Hvor ofte har du...
	sagt nej til at drikke alkohol til en fest, hyggeaften eller lignende?
	følt dig presset til at drikke mere alkohol end du havde lyst til?


	Stoffer
	Har du prøvet at tage lattergas sammen med venner, til fest eller alene?
	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
	Har du nogensinde prøvet at ryge hash?
	Hvor mange gange har du røget hash?
	I løbet af de sidste 12 måneder
	I løbet af de sidste 30 dage

	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
	Hvor gammel var du første gang, du prøvede at ryge hash?
	Når du ryger hash, hvordan får du så fat i det?
	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
	Mener du hash er:
	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
	I hvilken grad synes du det er ok, at unge på din alder ryger hash?
	Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...
	af venner?
	på din skole?
	på internettet?

	Har du nogensinde oplevet at føle dig presset til at...
	ryge hash?
	prøve et andet stof end hash fx amfetamin, kokain eller lignende?

	Har du nogensinde prøvet at tage andre stoffer end hash fx amfetamin, kokain, MDMA/ecstasy eller lignende?

	Seksualitet
	Har du nogensinde haft samleje?
	Hvor gammel var du, da du havde dit første samleje?
	Hvilken prævention brugte du ved dit seneste samleje?
	Har du inden for de sidste 12 måneder...
	oplevet at du er blevet opfordret til at udføre seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?
	ydet seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?
	spurgt/opfordret andre til at udføre seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?

	Har du inden for de sidste 12 måneder...
	modtaget seksuelt stødende henvendelser på internettet eller sociale medier?
	fået uønskede seksuelle invitationer eller kommentarer?
	været udsat for ubehagelig seksuel berøring eller lignende?


	Kriminalitet
	Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre med vilje gjort noget af følgende?
	Taget noget fra dine forældre uden at have fået lov (fx penge eller alkohol)
	Stjålet penge, tøj eller andet fra andre end dine forældre (fx i et klasselokale, omklædningsrum eller til en fest)
	Stjålet varer i eller uden for en butik uden at betale (fx slik, makeup, tøj eller andet)
	Med vilje ødelagt ting du ikke selv ejer (fx postkasse, sæde i bus, vindue)
	Lavet graffiti uden tilladelse (fx på skolen, i toget eller på en husmur)
	Brudt ind i eller forsøgt at bryde ind i en lejlighed, et værelse, et hus eller lignende for at tage noget
	Ved hjælp af trusler eller tvang taget noget eller forsøgt at tage noget fra andre, som ikke tilhørte dig
	Taget imod, købt eller videresolgt noget, som du vidste eller troede var stjålet
	Slået nogen i alvor/for at gøre dem ondt (begået vold)
	Snydt andre i forbindelse med køb af varer/ydelser på internettet (fx modtaget betaling uden at sende en vare)
	Anvendt en anden persons betalingskort eller betalingsoplysninger til at købe en vare/ydelse på internettet uden personens tilladelse
	Sendt virus eller malware (det vil sige ondsindet software/program, der skader ens computer eller data) til en anden persons computer
	Logget ind på en anden persons profil uden at personen havde givet dig lov
	Forsøgt at lukke en hjemmeside eller e-mailkonto ned (fx DDoS-angreb)
	Skaffet dig adgang til nogle andres computer ved hjælp af hacking
	Været i kontakt med politiet på grund af noget ulovligt du har gjort (fx butikstyveri, hærværk, indbrud, vold eller lignende)

	Tænk på sidste gang, du brugte en anden persons betalingskort uden at have fået lov. Hvem var personen?
	Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
	at nogen har stjålet noget fra dig (fx penge, mobiltelefon eller andet)?
	at blive snydt i forbindelse med køb af vare/ydelser på internettet?
	at en anden person har anvendt dit betalingskort til at købe en vare/ydelse på internettet uden din tilladelse?
	at få stjålet noget på internettet, fx våben eller skins i spil (hvor tyveri ikke var en del af spillet)?
	afpresning på internettet? Fx blevet afpresset til at overføre penge, sende følsomme billeder eller lignende.
	at nogen har slået dig, hvor de ville gøre skade eller ondt på dig?
	at nogen har truet eller tvunget dig til at aflevere penge eller andet (fx ur, mobiltelefon eller tøj)?


	Evaluering af Ungeprofilundersøgelsen
	Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
	Undersøgelsen giver et godt billede af, hvordan jeg har det
	Det var let at besvare spørgsmålene
	Undersøgelsen var en passende længde




